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ZKRATKA PŘES POTOK - ŘEŠENÍ 
 

Proveď si přehledný náčrtek, vyhledej pravoúhlý trojúhelník a při výpočtu využij Pythagorovu větu. 
                    
Náčrtek:                                                                                Výpočet (dle Pythagorovy věty): 
                                                                   x 

                                                                                                2 22 1,5 4 2,25 1,75 1,32x        

 
                                                     1,5             2                      horní šíře potoka: 2 · 1,32 + 1 = 2,64 + 1 = 3,64 
 
                                                    1                                           
 
Odpověď 
Čtyřmetrové prkno bude na přemostění stačit. 

 
 


